
EFOP-3.3.5-17-2017-00029 

Korszerű pedagógiai módszerek alkalmazását segítő Iskolai Közösségi Program kísérleti megvalósítása a 

Kecskeméti Tankerületi Központban 

 
KECSKEMÉTI TANKERÜLETI KÖZPONT 

                                                                    

                                                                    Szakmai beszámoló 

 

                                                                   Kedvenc Kézműves 

Időpont: 2018.06.23-29-ig 

Helyszín: Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola 

Évfolyam: első, második és három negyedikes 

Választott sablon: Önmagunk felfedezése, érzelmeink világa    

Segítő: Gubicza Erika  

            

     Az alapötletünk, amire a szabadidős programot felfűztük, egy olyan kézműves hét lebonyolítása, 

ahol elkészítjük a házi kedvenceinket és ismereteket is gyűjtünk az állatokkal kapcsolatban.  

Ebbe a környezetbe ültettük bele a sablon által javasolt kötelező programokat ill. sok játékot is a 

gyűjteményből. Segítségemre volt a továbbképzés, ahol szintén sokszor előkerült, hogy mit érzünk, 

mit gondolunk. 

Egy ilyen beszélgetőkörrel indítottuk a hetet és ha volt rá idő és alkalom, akkor gyakran újra kört 

alakítottunk és meghallgattuk, akinek volt mondanivalója. Szerettük volna, ha a hét végére a 

gyerekek megfigyelőképessége fejlődjön, tudja megfogalmazni az érzéseit, észleléseit, és tudja 

kifejezni színek, formák, hangok segítségével.  

Egyik kötelező feladatunk a környezetünk megfigyelése volt. Ezt mi már a kezdéskor betettük az első 

beszélgetőkörbe képek formájába. Régi falinaptár képeket szórtunk szét a földön és instrukciók után 

1 percig néztük a képeket. A gyerekek ezután határozottan kiválasztották a nekik tetszőt és több 

összefüggő mondattal meséltek róla, hogy miért az a kép áll hozzájuk közel. Így már láttuk, hogy 

honnan indul a csoport. Természetesen a hét során rengeteg tárgyat gyűjtöttünk még és használtunk 

fel, készítettünk belőle alkotásokat, többnyire állatkákat. Kiemelném a textil cica varrást, ahol az 

anyagválasztás is tudatos volt, egy szerethető puha állatkát szerettünk volna adni a gyerekeknek, ami 

ki is váltotta kívánt hatást. 
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Az improvizációs feladatokat is állatos környezetbe ültettük. Állathangokat és mozgásokat 

utánoztunk, olyan jeleneteket játszottunk el, ahol lehetőségük volt a gyerekeknek kiadni magukból a 

feszültséget. Azt tapasztaltuk , hogy érződik a gyerekeken , hogy fáradtak még a tanévtől és sokkal 

több játékra van szükség és szabadabb játékra. Nagyon élvezték, hogy lehetett hangosabban és 

nagyobb mozgásokkal végezni a feladatokat. Szívesen fogadtunk egyéni ötleteket is és itt is 

elmondhatták, hogy mit éreznek és gondolnak. Ilyen esetekben egy plüss kutyust fogott az , aki 

beszélt és ha végzett a következőnek adta át. Érdekes volt, hogy voltak szemlélődő, de egyetértő 

résztvevők is, szívesen hallgatták társukat, de ők nem akartak beszélni. 

 A zenére alkotás is feladatunk volt. Szívesen kapcsoltunk be a hét során más alkalmakkor is zenét 

vagy mesejátékot, pl. a Nagy Ho-ho-horgászt. Itt, ennél a konkrét feladatnál a természet hangjait 

alkalmaztuk relaxációs cd-ről. Voltak nyugodtabb részek és intenzívebbek is. Azért esett a választás 

erre a zenére, mert a csoport az említett fáradtság, a rengeteg program és a nemek szerinti 

összetétel miatt, zömében fiúk voltak, nyüzsgősnek tűnt. Többféle rajz született, pl. milyen állat 

lennél? Amit kiemelnék egy satírozós feladat volt. A gyerekek előre rajzolt, ragasztópisztollyal 

domborított állatos képeket kaptak. Melyiket választod? Milyen színnel satírozod? Mennyire nyomod 

rá? stb. 

A tapasztalásokat és az ismeretek szerzését, ami a kitűzött célunk volt, 2 kirándulás is segítette. Fél 

napot töltöttünk a Kecskeméti Vadaskertben és egy egészet Felsőlajoson a MagánZoóban. 

Megfigyelhettük, a simogatókban megfoghattuk az állatokat, Felsőlajoson két alkalommal is 

végignézhettük a négy szibériai kistigris etetését, miközben a gazdájuk rengeteg ismeretet osztott 

meg velünk. Itt a külső helyszínen is kézműveskedtünk, egérke készült hajtogatással egy sajtszeletre.  

Tudásunkat tovább bővíthettük a Kecskeméti Planetáriumban, ahol még rakétát is lőttek ki nekünk. 

Ezt a hetet is kiállítással zártuk, mivel alapjában ez egy kézműves tábor volt, minden nap készült 

alkotás. A gyerekek elégedetten szemlélték a levegőre száradó gyurmából készült cicafejeket, amit 

egyéni elképzelés alapján színeztek akrillal és készítése során megfigyelhették, hogy milyen 

megnyugtató a természetes anyag érintése. Kitettük a foltos kutyust, az egérkét, az ijedt vagy 

nyugodt testtartású cicáinkat és a puha cicapárnákat is. Minden munkánk valamilyen formában a 

pillanatnyi hangulatunkat tükrözte és folyamatos beszélgetések is kísérték az alkotó munkát. 

Tartalmas hetünk volt,sok ismerettel, alkotással, beszélgetéssel és kirándulással. 

Csépányi Csilla 

 

 

 

 


